



Crna Gora

Ministarstvo vanjskih poslova

Adresa: Stanka Dragojevića 2
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 416 341
fax: +382 20 225 702
www.mvp.gov.me

Generalni direktorat za bilateralne poslove

Br: 5/1-900/23-1401-4

30. jun 2023.

PLATFORMA

za učešće predsjednika Vlade Crne Gore i rukovodioca radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritana Abazovića na šesnaestom Dubrovnik Forumu pod nazivom „Upravljanje globalnom preraspodjelom“, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 7-8. jul 2023. godine

Predsjednik Vlade Crne Gore i rukovodilac radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritan Abazović, na poziv ministra vanjskih i evropskih poslova Republike Hrvatske Gordana Grlića Radmana, učestvovaće na šesnaestom Dubrovnik Forumu pod nazivom „Upravljanje globalnom preraspodjelom“, u Dubrovniku, Republika Hrvatska, 7-8. jula 2023. godine.

Dubrovnik Forum je politička konferencija koja okuplja ministre vanjskih poslova i ostale, najviše političke ličnosti, sa ciljem razmjene mišljenja o trenutno aktuelnim pitanjima svjetske politike. Tema ovogodišnjeg, šesnaestog, Dubrovnik Forumu biće vezana za rusku vojnu agresiju na Ukrajinu, koja je uveliko ušla u drugu godinu svog trajanja kao i na uticaj koji rat u Ukrajini ima na funkcionisanje globalnog sistema zasnovanog na principima teritorijalnog integriteta država, međunarodnog prava i otvorenih ekonomskih odnosa. Forum će biti potvrda postojanog stava zapadnih država i njihovih saveznika, ujedinjenih u osudi ruske agresije na ukrajinsku teritoriju.

Cilj Forumu jeste obezbjeđivanje važne platforme za raspravu o mogućim odgovorima na aktuelne izazove, sa fokusom na dinamiku i potrebe globalne geopolitike i geoekonomije.

Forum je koncipiran na način da se o navedenim temama raspravlja na četiri panela: Svjetski poredak van reda: kako stabilizovati svjetsku politiku?; Transformacija evropske energije: od zavisnosti do uspona; Mediteran i van njega: O snaživanje veza; Zapadni Balkan: Novi evroatlantski momentum.

Premijer Abazović uzeće učešće na prvom Panelu „Svjetski poredak van reda: kako stabilizovati svjetsku politiku“, na kojem će se posebno ukazati na činjenicu da nove geopolitičke okolnosti stvaraju momentum promjena. Zbog ruske agresije na Ukrajinu stvaraju se uslovi za novi evropski poredak koji se odlučno bori za uspostavljanje mira i koji brani demokratske vrijednosti. Dio tog evropskog poretka svakako uključuje i Crnu Goru. U tom kontekstu, ukazaće se da Evropska unija nije, i ne može biti, zaokružena bez država Zapadnog Balkana i zbog toga je, više nego ikad, potrebno intenzivirati politički dijalog Zapadnog Balkana i EU i djelovati koordinirano kako bi spriječili upliv trećih aktera, što će predstavljati jedan od koraka ka stabilizaciji svjetske politike.

Takođe, Panel će biti prilika da se još jednom ukaže na безусловnu podršku Crne Gore Ukrajini, a i potvrdiće se naša opredijeljenost da čvrsto stojimo uz Ukrajinu u njenim nastojanjima da svoj politički, ekonomski i svaki drugi napredak, bazira na čvrstim vezama sa EU.

Značaj učešća

Učešće predsjednika Vlade Crne Gore i rukovodioca radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritana Abazovića na šesnaestom Dubrovnik Forumu pod nazivom „Upravljanje globalnom preraspodjelom“, predstavljaće odličnu priliku za potvrdu stavova Crne Gore prema aktuelnoj geopolitičkoj situaciji, a samim tim i priliku za potvrdu vanjskopolitičkih ciljeva Crne Gore koji su u potpunosti usklađeni sa NATO i EU. Takođe, pokazaće i spremnost Crne Gore da pruži podršku zapadnim partnerima u izazovima koji su pred nama, čuvajući integritet Crne Gore i njenu vanjsku politiku. Na marginama Dubrovnik Foruma, predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović, imaće niz bilateralnih susreta sa visokim zvaničnicima, učesnicima Foruma.

Sastav delegacije

U delegaciji, koju će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore i rukovodilac radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritan Abazović, će biti:

- ✓ Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade za medije,
- ✓ Jovana Bojović, savjetnica predsjednika Vlade – rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću,
- ✓ Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije,
- ✓ Đorđe Radulović, Ministarstvo vanjskih poslova.

Troškove posjete predsjednika Vlade Crne Gore i rukovodioca radom Ministarstva vanjskih poslova dr Dritana Abazovića i Đorđa Radulovića snosi Ministarstvo vanjskih poslova, dok će troškove ostalih članova delegacije snositi Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore.